APRENDRE LES TAULES DE MULTIPLICAR

Amb aquestes taules podem treballar de la seglient m
»mprimim la taula que volem aprendre.

.»Partim el full imprés en dues o tres parts

»Calculem primer totes les que son iguals 3x5=15, després 3x6=18,... i aixi fins

a completar el full i les taules.

»Es recomanable repartir-les, una mica cada dia, fins que s’hagin apreés.

Vegem el model d’exemple amb la taula del 6:

1.- Primer busquem tots els 6 x 5 = 30 que trobem

6x3= 6x7= 6x9= B6x2=
6x5=30 6x2= 6x8= 6x8=
6x7= 6x8= 6x5=30 6x10=
6x2= 6x10= 6x3= 6x5=30
6x8= 6x5=30 6x5= 30 6x9=
6x10= 6x9= 6X7= 6x1=
6x5=30 6x1= 6x2= 6x4=
6x9= 6x4= 6x8= 6x7=
6x1= 6X7= 6x10= 6x9=
6x4= 6x9= 6x5=30 6x8=
2.- Després busquem tots els 6 x 3 = 18 que trobem
6x3= 13 6x7= 6x9= 6x2=
6x5=30 6x2= 6x8= 6x8=
6X7= 6x8= 6x5=30 6x10=
6x2= 6x10= 6x3=48 6x5=30
6x8= 6x5=30 6x5= 30 6x9=
6x10= 6x9= 6x7= 6x1=
6x5=30 6x1= 6x2= 6x4=
6x9= 6x4= 6x8= 6x7=
6x1= 6x7= 6x10= 6x9=
6x4= 6x9= 6x5=30 6x8=
3.- Continuem buscant tots els 6 x 7 = 42 que trobem
6x3= 13 6x7="12 6x9= 6x2=
6x5= 30 6x2= 6x8= 6x8=
6x7=H2 6x8= 6x5=30 6x10=
6x2= 6x10= 6x3=18 6x5=30
6x8= 6x5=30 6x5= 30 6x9=
6x10= 6x9= B6x7= 4L 6x1=
6x5=30 6x1= 6x2= 6x4=
6x9= 6x4= 6x8= 6X7=H1
6x1= 6x7="42 6x10= 6x9=
6x4= 6x9= 6x5=30 6x8=
4.- Seguim buscant tots els 6 x 2 = 12 que trobem
6x3= 13 6x7="12 6x9= 6x2=
6x5=30 6x2= 6x8= 6x8=
6x7=h2 6x8= 6x5=30 6x10=
6x2= 6x10= 6x3= 48 6x5=30
6x8= 6x5=30 6x5= 30 6x9=
6x10= 6x9= B6X7= 4L 6x1=
6x5=30 6x1= B6x2= 6x4=
6x9= 6x4= 6x8= BX7= 42
6x1= 6x7="142, 6x10= 6x9=
6x4= 6x9= 6x5=30 6x8=

.. i aixi, fins a completar les multiplicacions del full.
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4x10= 4x2= 4x8= 4x0=

AX (= 4x1= 4x6= 4dx4=
4x5= 4x3= 4x9= 4AX(=
4AX2= 4x8= 4x0= 4x9=
4Ax1= 4AX6= 4x4= 4x10=
4Ax3= 4x9= AX (= 4X (=
4x8= 4x0= 4x9= 4x5=
4X6= 4Ax4= 4x10= 4x2=
4x9= AX(= 4AX(= 4x1=
4x0= 4x9= 4x5= 4x3=
Ax4= 4x10= 4x2= 4x8=
4X (= AX (= 4x1= 4x6=
4x9= 4x5= 4x3= 4x9=
4x10= 4AX2= 4x8= 4x0=
4AX (= 4x1= 4x6= 4dx4=
4x5= 4Ax3= 4x9= AX (=
Ax2= 4x8= 4x0= 4x9=
4x1= 4X6= 4x4= 4x10=
4x3= 4x9= 4AX(= 4X(=
4x8= 4x0= 4x9= 4x5=
4AX6= Ax4= 4x10= 4x2=
4x9= AX(= AX (= 4x1=
4x0= 4x9= 4x5= 4x3=
4x4= 4x10= 4x2= 4x8=
4X (= AX (= 4x1= 4x6=
4x9= 4x5= 4x3= 4x9=
4x10= Ax2= 4x8= 4x0=
AX(= 4x1= 4X6= 4x4=

4x5= 4x3= 4x9= 4AX (=
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X5= x1= X8= 7X9=
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